

**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése  
Területfejlesztési Bizottság**

Szám: BMÖ/47-8/2022.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottságának 2022. május 6. napján 08.45 órára összehívott és a Baranya Megyei Önkormányzat Díszterme (Pécs, Papnövelde utca 5.) kis tárgyalójában megtartott ülésén.

**Jelen vannak:** Polics József, a bizottság elnöke  
Schwarcz-Kiefer Patrik, a bizottság elnökhelyettese  
Mester László bizottsági tag  
Nagy Balázs bizottsági tag  
Szarkándi Lajosné bizottsági tag  
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

**Jelenlévő meghívottak:** Dr. Partos János megyei jegyző  
Dr. Végi Melinda aljegyző  
Papp Krisztián Pénzügyi Osztályvezető  
Sebestyén Attila Területfejlesztési Osztályvezető  
Trombitás Károly BMTÜ Nkft. ügyvezető  
Hamarics Ildikó jegyzőkönyvvezető  
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

**Polics József**, a bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő bizottsági tagból 5 fő jelen van, így a bizottság határozatképes. Az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mester László bizottsági tagot javasolja.

**Mester László** bizottsági tag vállalja a jegyzőkönyv- hitelesítési feladat ellátását.

**Polics József**, a bizottság elnöke kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatról.

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal Mester László bizottsági tagot kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

**Polics József**, a bizottság elnöke ismerteti a napirendet, és megkérdezi, hogy a kiküldött napirendhez képest van-e módosító javaslat?

Módosító javaslat nem hangzik el.

**Polics József**, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 egyhangú igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

- 1. A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása**  
Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke
- 2. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelemről**  
Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke
- 3. Egyebek**

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. napirendi pont: A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása**

**Polics József**, a bizottság elnöke elmondja, hogy az előterjesztés elektronikusan kiküldésre került.

Kérdezi Trombitás Károly ügyvezetőtől, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

**Trombitás Károly** ügyvezető szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

**Schwarcz-Kiefer Patrik**, a bizottság elnökhelyettese elmondja, hogy emlékezete szerint még a ciklus kezdetén a felügyelőbizottságokat érintően szó volt arról, hogy ezekről a képviselő-testület tagjai egyeztetnek. A bizottság részére ennek a teljes hiányáról tud beszámolni, hogy az ellenzéki képviselőkkel nem egyeztettek arról, hogy a felügyelőbizottságokba delegáltak személyét kik alkotják. Úgy gondolja, hogy a mandátumarányoknak megfelelően szoktak a felügyelőbizottságokba delegálni, aminek itt a nyomát sem látja. Amennyiben elfogadható magyarázatot tudnak mondani, akkor azt örömmel venné.

**Szarkándi Lajosné** bizottsági tag szintén elmondja, hogy legutóbb arról volt szó, hogy visszatérnek a szóban forgó kérdésre, hogy a felügyelőbizottságnak a létszáma minimum 3 fő, és 3 fővel határozatképes. Ígéretet kaptak arra vonatkozóan, hogy az ellenzéki képviselőkre visszatérnek.

**Trombitás Károly** ügyvezető elmondja, hogy bizonyos szempontból a felügyelőbizottság felállítása sürgető. A bizottság támogatását szeretné kérni, tekintettel arra, mert a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nkft. átalakuláson ment át a múlt év végén, illetve az év elején, mely által a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nkft. kivásárolta a települési önkormányzatokat, valamint egyesületeket, ezáltal létrejött egy 100%-ig a Baranya Megyei Önkormányzathoz kötődő gazdasági társaság. Az ilyen társaságokra törvény írja elő, hogy felügyelőbizottságot kell alakítani. A beszámoló szoros határidejű elkészítésére

szükséges a felügyelőbizottság létrehozása. Tekintve, hogy a beszámolót a felügyelőbizottságnak el kell fogadnia.

Kéri a bizottságot, hogy támogassák a döntést, ellenkező esetben a törvényi előírásoknak nem tudnak megfelelni.

**Polics József**, a bizottság elnöke javasolja, hogy a közgyűlés ülésén elnök úr részére tegyék fel kérdéseiket tekintettel arra, hogy Ő az előterjesztő, s melyeket elnök úr meg fog válaszolni.

**Szarkándi Lajosné** bizottsági tag elmondja, hogy a félreértések elkerülése miatt nem a személyekkel van a probléma. Bármennyire is sürgető a határidő, a kivásárlás nem most történt, lett volna rá idő, hogy az anyagot a kollégák kiküldjék, amire írásban válaszolhattak volna.

**Polics József**, a bizottság elnöke további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

### **6/2022. (V.6.) TFB Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása” tárgyú előterjesztést és annak Közgyűlés elé terjesztését változatlan tartalommal javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polics József, a Bizottság elnöke

## **2. napirendi pont: Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelemről**

**Polics József**, a bizottság elnöke elmondja, hogy a pénteken elektronikusan kiküldött előterjesztés 1 db többletforrásigény-kérelmet tartalmaz, mely a Szemely Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-17-BA1-2019-00007 azonosítószámú, „Szemelyi mini bölcsőde fejlesztése” című támogatási kérelme.

Kérdezi Sebestyén Attila területfejlesztési Osztályvezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése

**Sebestyén Attila** Területfejlesztési Osztályvezető szóbeli kiegészítést nem kíván tenni

**Polics József**, a bizottság elnöke további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **7/2022. (V.6.) TFB Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelemről” tárgyú előterjesztést és annak Közgyűlés elé terjesztését változatlan tartalommal javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polics József, a Bizottság elnöke

### **3. Egyebek**

**Polics József**, a bizottság elnöke további napirend nem lévén megköszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést 08.50 órakor bezárja.

*Jegyzőkönyv leírva: 2022. május 10.*

**K.m.f.**



Polics József  
a Bizottság elnöke



Mester László  
Bizottsági tag, jegyzőkönyv-  
hitelesítő



Hamarics Ildikó  
Jegyzőkönyvvezető